



## 亲爱的弟兄姊妹们，

新泽西州在上周一出现了首例感染新冠病毒的病人，此后人数已有所增加。在纽约，确诊病例数量的增加更为快速。由于发生了明显的社区传播，纽约州长已于周六（3 / 7）宣布全州进入紧急状态。美国疾病控制与预防中心(CDC)预期在全国各地将发现更多病例。我们认为，采取预防措施将有助于保护召会中肢体。也是对社区负责任的态度，并保守我们的召会生活免于不必要的焦虑，使我们的聚集能以享受基督为焦点。

为此，我们将在召会生活中暂时采取几种做法，直到新冠病毒的潜在危险明显消退。

1. 从现在开始，饼杯服事的弟兄们在服事时会戴上一次性手套，并在祝谢祷告之前以保鲜膜覆盖在饼和杯上。擘饼后，将已擘开的饼分装在一个别的容器中再分送给圣徒，就像服事杯的方式一样。
2. 从下一个主日开始，我们将暂时停止午餐的服事。请圣徒们的主日安排自己的午餐。
3. 进入会所，请立即使用干洗液或直接洗手。避免握手和任何其他身体接触。
4. 负责会后整洁的圣徒将会开始使用酒精消毒一些特定的地方，这会是整洁服事的一部分。
5. 如果您最近出国旅行，请遵循美国政府的规定。根据您访问过的国家/地区，可能会被要求您进行自我隔离或健康监控。此外，如果您在过去14天内曾经去过CDC列入旅游健康警示一、二、三级内的国家/地区（目前包括中国，伊朗，韩国，意大利，日本和香港），我们也要求您不要参加任何召会聚会或活动并尽量减少与他人的接触。如果在这两周内您有任何呼吸道疾病症状（发烧，喉咙痛，咳嗽或呼吸急促），请立即寻求医疗帮助。
6. 任何人如有任何呼吸道疾病症状，即使您从未出国旅行，也请立即就医。在完全恢复之前，请避免在公共场所或与他人联系。
7. 此外，如果您与刚从上述风险较高的国家/地区来的人曾有近距离的接触或可能接触过感染过新冠病毒的病人，则应留在家中并避开公共场所14天，而且直到14天没有症状为止。

请继续祷告使此疾病可以尽快止息。

Piscataway 召会服事弟兄们

## 报告事项：

1. 刘尚灵姊妹已于昨晚福音聚会中受浸归入主名，请大家为姊妹祷告，求主保守她的基督徒的生活和属灵的成长。求主加强弟兄姊妹们福音的负担。
2. 周二 3/10 祷告聚会是分区祷告聚会，晚上八点在分区祷告地点开始。请弟兄姊妹们分别时间来参加。
3. 一年度的晨兴圣言，这周发放最后一本。还要续订的圣徒请跟小排服事弟兄或书房登记。新的一期8本\$40。
4. 青职和年轻家庭相调。3/20-21, KPCC, 网上报名详见每周祷告事项。
5. 青少年特会，4/9-12。面向初/高中生，也向大学生开放。
6. 本周书报进度：申命记生命读经第十七、十八篇。
7. 请继续为新冠肺炎在全球的疫情祷告。提醒圣徒们在这段时间在会所的聚会，请避免握手和拥抱（包括对小孩子）。请经常洗手并使用干洗液。饭食服事者仍然需要戴口罩和手套。
8. 今日饭食服事：C区圣徒； 整洁服事:P1、P8。

## 祷告负担：

1. 我们当看见主是坐在宝座上的那位，请特别继续为以下三项负担祷告（新冠肺炎疫情）——
  - A. 祷告此疫情能在全全球都得到缓解，并且福音更可以广传。
  - B. 求主保守所有圣徒和地方召会免受病毒感染，并加强我们对主的信心。
  - C. 求主保守Piscataway正常的召会生活，不受此疾病影响。
2. 罗格斯大学生春假生命之旅（南加州）——
  - A. 祷告求主限制病毒在南加州的传播。
  - B. 求主遮盖并保守每一位旅途中的圣徒。
  - C. 愿每位学生在FTTA短训期间有甜美的经历，并得着主个人直接的说话，给他们接受训练的负担。
  - D. 求主释放基督身体中甜美的交通与相调。
3. 神人家家庭生活的实行 ——
  - A. 祷告使每个家庭中的每个肢体都被灵充满，而彼此顺从，有正确的夫妻关系和父母与子女的关系。
  - B. 夫妻能成为祷告同伴，为家人、为召会、为主的权益祷告。

# 信息分享：2/29 纽约市 姊妹相调特会



## 分享一：

2/29的姊妹聚会至今一周，我仍在享受当时所有姊妹的见证和弟兄们的信息。当我同着500位姊妹坐在场内，见到弟兄们在厨房里张罗着饭食，我想起了主的恩典和怜悯，叫我能坐在这里同着祂的身体享受祂自己。

虽然有这么多有力并感人的见证，我珍赏弟兄们的负担，使我们心眼得开，看到圣经中许多刚强的女人。在当今社

会，女孩和妇女们正在关注娱乐和体育行业的榜样。#MeToo我也是、女权及女力主义等运动皆鼓动她们要以奥运选手、政治家或名人为榜样。虽然这些女士是有吸引力的和鼓舞人心的，我总是要提醒自己，她们的思想、道德和价值观是属世的，不是属神的。因此，我松了一口气，很高兴意识到，我不需要在这个腐败的社会中寻找榜样。相反，我可以仰望以斯帖、马利亚、彼息氏、底波拉、马大、百基拉、亚居拉和非比，因为这些姐妹们无畏、勇敢、且爱主。她们领头，却适当地服从神的子民和祂的经纶。

马利亚和彼息氏在主里劳苦。底波拉在合适的遮盖下领头，并在心中立大志、设大谋。非比是女职事和许多人的帮助者，也是保罗所信赖的。以斯帖是我最喜欢的；她谈到为人民战斗时毫无畏惧。“然后我就违令进去见王；我若灭亡就灭亡罢。”（斯四16）她的话显示出她向着主的勇气和信心。而同样甘愿为神选民牺牲生命的还有百基拉和亚居拉。他们是绝对为着众地方召会的。他们惟一关心的是召会，并且甘愿将自己的颈项置于度外。当然，还得提到马大。我从未对马大有过好印象，因我总想起她就是那向主抱怨的人。然而，当弟兄说，“我们需要更多的马大”，我被这句话震惊了。弟兄强调，姐妹们需要在服事上成为马大！马大是个抱怨者，但她总是用一颗真心来服事主。

为着圣经中这些美好的姊妹榜样赞美主。也为着召会生活中的姊妹们赞美主，我们乃是在基督的身体里尽保守生命、维持生命的功用。

## 分享二：

姊妹们在召会生活中是很重要的。Ricky弟兄分享说一个召会中如果姊妹们情形健康，召会生活就会健康。弟兄们像身体的骨头，姊妹们是血液，两者皆不可或缺。从摩西、以斯帖等故事可以看见姊妹们的主要功用不是做饭也不是接待，乃是维持生命。

那实际地讲，姊妹们如何承担召会的责任呢？

1. 爱心：姊妹们要带头爱神。在圣经中，我们看见很多姊妹们为主倾全人和所有。
2. 牺牲：牺牲最多的就是母亲们，她们将自己摆在一边，做任何事都是为着别人。这意味着背起十字架。姊妹们，甚至弟兄们都当学习做乳养的母亲。
3. 祷告：我常常因为与别人的不同而责备或埋怨。我也爱说闲话，如果不是第一个知道某件事我还会有点生气。但是弟兄鼓励我们不要责备也不要说闲话。最后一个知道是祝福，学习向闲话说“我不知道，我也不在意”。祷告！思念相同的事！不要说闲话。
4. 做盐：姊妹做盐可以为召会增加风味，但是要在正确的灵里行事（适量的盐）。